

两机构新计划 支持患癌儿童抗癌

陈劲禾 jinhet@sph.com.sg

儿童癌症基金会与竹脚妇幼医院将合作展开两个新计划，支持儿童癌症病患的抗癌过程。

第一个计划是儿科肿瘤学生存计划，对象为儿童癌症病患与接受造血干细胞移植者，帮助他们在治疗过程中与治疗过程后获取所需的资源与知识，以便在癌症治疗结束后，过健康独立的生活。

第二个计划则是儿科肿瘤学社会心理 (psychosocial) 与支援护理计划，为儿童做检查看他们是否有认知障碍；照顾他们的饮食与营养所需，让他们正常成长并达到正常的体重；以及帮助他们康复。

卫生部兼环境及水源部高级政务部长许连碹博士昨日在

儿童癌症基金会成立25周年纪念日的庆祝活动上致词时，宣布上述两个计划。

另外，儿童癌症基金会在庆祝活动上展出25名战胜病魔的年轻人所拍摄的照片，反映他们在患病与接受治疗期间所思所感。

罗思颖 (18岁) 拍摄的照片是墓碑上的一束假花。问及这张照片的含义，她说，世界充满太多标准，与其专注于他人的不完美，不如坦然接受眼前的美。

“如果你送真花，有人会说真花会枯萎，倒不如送假花。如果你送假花，又有人会说假花是假的，你没有诚意。”

那她会喜欢人家送她真花还是假花？“我宁愿他们把钱花在更有意义的东西上，比如慈善捐款。”